

Crimen en Callosa.

ALICANTE. (Martes, noche.) Se conocen nuevos detalles del crimen perpetrado en Callosa de Ensarriá, que ayer comunicó por teléfono. El supuesto autor de los crímenes estaba alojado de su familia por cuestión de intereses, sosteniendo un pleito en el que se litigaba la adjudicación de una herencia. Con este motivo Bautista Palacios sostenía frecuentes reyertas con personas de su familia y anunciaba que el día en que se encolerizase mataría a todos los parientes y se marcharía después a América. Se cree que Bautista mató a su esposa hiriéndola primero de una cuchillada y disparándole a continuación un tiro en la cabeza. A su hermano político, el caminero Castell, le hirió en la cabeza y no pudo agredir a sus hermanas porque se apresuraron a encerrarse en una habitación. Después emprendió la fuga camino de Tabernes, donde viven otros dos hermanos, contra los cuales es probable que se dirigiera. A pesar de que la Guardia Civil del puesto de Tabernes se puso en movimiento, a la madrugada se ignoraba el paradero del fugado. Detención de Bautista. ALICANTE. (Martes, noche.) Hace poco

rato se han recibido en el Gobierno Civil y en la Audiencia telegramas de la Guardia Civil y del juez de Callosa de Ensarriá, participando que Bautista Palacios, supuesto parricida, ha sido detenido en Altea. VASCONGADAS El «Mac-Mahón». SAN SEBASTIAN. (Martes, noche.) Ha regresado a su fondeadero de Fuenterrabia el cañonero «Mac-Mahón», que vino aquí con ocasión del último viaje del Rey. El director de la banda. Mañana tratará el Ayuntamiento del nombramiento de director de la banda municipal. También entre otros asuntos se tratará de la apertura del Hotel Reina Cristina. Extensión universitaria. BILBAO. (Martes, noche.) Los excursionistas de la Universidad Popular de la Coruña, que realizan un viaje de instrucción y se encuentran ahora en Bilbao visitando las fábricas y centros mineros, han estado hoy en las fábricas de Altos Hornos de Baracaldo y Sestao, y después han visitado la fábrica La Vizcaya y los talleres de la Compañía Euskalduna, acompañándoles varias personalidades bilbaínas.

Fastidiatle—le dijo su esposa.—¿Acaso quieres que me pase la vida en la cocina?... ¡Jamás! Tengo una misión más elevada que cumplir: la de defender a mis hermanas en servidumbre. El doctor perdió la paciencia, y cogiendo el plato que tenía delante, lo arrojó al suelo. Esta fue la señal de un pugilato terrible entre los dos esposos, del que salieron, ella con varios chichones, y él con la cara convertida en un mapamundi con países desconocidos de los geógrafos. A consecuencia de ello, mistress Taylor pide el divorcio. Su marido apoya la petición. El asunto es comentadísimo en Filadelfia, donde los esposos Taylor son muy conocidos.

unir así Viena y Budapest con el mar Egeo. Esa línea férrea deberá estar bajo la dependencia económica de Austria, aun en el caso en que Albania se declarase del Imperio otomano y se hiciese independiente. Ese ferrocarril debía continuarse desde Salónica hasta la península de Cassandra, la cual será incorporada a nuestra esfera de influencia. Solamente así nosotros podremos asegurar para nuestros intereses económicos la libertad del camino comercial hasta el mar Egeo.»

MISCELANEA El Tribunal de arbitraje. PARIS. Los delegados de los inscriptos marítimos informaron al ministro de Interior, que aceptan las proposiciones de arbitraje que propone el Gobierno; pero piden que sea un miembro del mismo el que presida el Tribunal con facultades para decidir en el caso de no recaer acuerdo entre los árbitros. Formarán dicho Tribunal seis armadores y seis inscriptos por cada puerto. Los vinos españoles. PARIS. Resulta de los datos facilitados por la Dirección general de Aduanas que durante los cinco meses transcurridos ya de este año han sido importados a Francia 144.445 hectolitros de vinos españoles por 106.305 y 35.910 durante los correspondientes períodos de 1911 y 1910, respectivamente. Un teniente y tres artilleros heridos. CALAIS. Al hacerse hoy ejercicios de tiro por las baterías costeras ha ocurrido una desgracia. A consecuencia de no haber sido completamente cerrada la culata de un cañón salió el proyectil por atrás, hiriendo gravemente a tres artilleros y a un teniente.

AVISO IMPORTANTE A LOS SUSCRITORES de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA en Madrid que se trasladan durante el verano a cualquier punto de España, continuaremos sirviéndoles el periódico sin aumento de precio; pero para ello es condición indispensable el pago anticipado de tres meses, por lo menos. Rogamos a todos los señores suscriptores que cuando nos avisen el cambio de residencia digan con claridad, no sólo el punto adonde se trasladan, sino las señas donde últimamente recibían el periódico, para facilitar el servicio.

Informaciones del extranjero

Las huelgas marítimas

En Francia. PARIS. Continúa la huelga en los puertos franceses, y no se ve modo de que se llegue a una solución. La negativa de los armadores a someterse a un arbitraje hace estériles todas las tentativas de conciliación del Gobierno. En Marsella se han unido al movimiento los contraarmadores, capitanes de armas y primeros maquinistas. Reunidos en el Sindicato de maquinistas, votaron el siguiente orden del día: «Los contraarmadores, capitanes de armas y primeros maquinistas, reunidos en solemne Asamblea, lamentan no haber secundado desde su origen el movimiento huelguista, y se comprometen a holgar desde hoy, haciendo causa común con sus camaradas los inscriptos marítimos.» Los obreros de los muelles no pueden trabajar; seiscientos de ellos están parados en la Joliette. Hay en Marsella, desarmados, más de seiscientos buques. Ha llegado a Marsella el paquebote Pampa con numerosos pasajeros; entre ellos, trescientos cincuenta italianos que iban a Génova. La Compañía armadora se ha visto obligada a pagar a dichos italianos los billetes de ferrocarril hasta su punto de destino, porque los tripulantes del Pampa se apresuraron a unirse al movimiento. Poco después del Pampa, penetraron en el puerto el Calvados, procedente de Bugía; el Sidi-Bratim, de Orán; el Sainte-Helène, de Sfax; el Mame, de Argel; y el Guyana, de Philippeville. Todas las tripulaciones de estos buques desembarcaron, con gran indignación de los capitanes y de los armadores. No ha podido zarpar el Natal, de las Mensajerías Marítimas. Doccientos pasajeros que hablan pagado sus billetes de pasaje aguardan a que les devuelvan el dinero. En Burdeos, los huelguistas del mar han celebrado una manifestación. Recorrieron las calles y el puerto con banderas rojas y cantando La Internacional. El Tribunal marítimo ha condenado a un mes de cárcel a siete marineros que abandonaron sus buques sin avisar. En el Havre, 2.000 huelguistas se reunieron en asamblea y acordaron no volver a los buques mientras no cedan los armadores y protestar contra la actitud del Gobierno, que facilita a las Compañías marinas del Estado para que no deje de funcionar el servicio de vapores correos. En Cette, los huelguistas han celebrado varias reuniones en la Bolsa del Trabajo. En Argel y en Orán continúa la huelga. Los buques franceses que llegan son inmediatamente abandonados por sus tripulaciones. En Port-Vendres se acentúa el movimiento, que era parcial y que tiende a generalizarse. En Inglaterra. LONDRES. Sigue la huelga en el puerto de Londres. Los huelguistas, cuya miseria es espantosa, han celebrado un mitin en Hyde-Park. Acordaron seguir resistiendo. Una Comisión de marineros del Támesis será recibida por el Rey. El público, conmovido por los sufrimientos de los huelguistas, les socorre diariamente. Una joven yanqui, de riquísima familia, miss Lilian Tray, se ha encargado de alimentar a 7.000 niños, hijos de huelguistas, mientras dure la huelga.

tarde la discusión sobre la ley de Reforma electoral. El Sr. Poincaré ha combatido una enmienda del Sr. Javal, que proponía el departamento como base de circunscripción electoral. El Presidente del Consejo dijo que consideraba que al ensanchar las circunscripciones crecería el cociente electoral, base esencial del proyecto, insistiendo, por lo tanto, para que se adopte el texto de la Comisión, y dirigiendo, al efecto, un llamamiento a la unión republicana. Fué muy aplaudido. La Convención democrata. BALTIMORE. La Convención democrata ha elegido al juez M. Parker para la presidencia provisional, por 579 votos contra 506 conseguidos por Mr. Bryan. La enmienda de M. Javal. PARIS. Ha sido aceptada por la Cámara la enmienda presentada por M. Javal, en la que pedía que cada departamento forme un distrito. Dicha enmienda fué aprobada por 298 votos contra 261.

COSAS YANQUIS El sufragio femenino y la paz del matrimonio

Discutían a puñetazos. NUEVA YORK. Dicen de Filadelfia que la esposa del doctor James Gurney Taylor, uno de los médicos más eminentes de dicha gran ciudad norteamericana, ha solicitado, ante el Tribunal competente, la declaren divorciada de su marido. La causa de su determinación es puramente política. Mistress Taylor es una sufraguista militante. Desde su más tierna juventud profesó las teorías feministas y sostuvo que las mujeres son, de ordinario, iguales a los hombres, y en ocasiones, superiores a ellos. Dió conferencias, fundó Clubs, editó folletos y escribió trabajos periodísticos en defensa de sus ideas. Llegó a ser en Filadelfia el terror de las personas pertenecientes al sexo masculino. Sin embargo, un hombre de corazón intrépido, el doctor Taylor, enamoróse de ella. Hay que decir que mistress Taylor, no obstante su feminismo, es muy seductora. El doctor Taylor, a los amigos que le aconsejaban no se casara, respondió: «Yo soy enemigo de todas esas extravagancias que mi novia defiende. Estoy seguro de que antes de dos años ella tendrá mi misma manera de pensar. Pero no sucedió así. Mistress Taylor dedicóse, con un ardimiento terrible, a convencer a su esposo de la bondad de sus ideas. En la mesa, en la soledad de la alcoba común, en el paseo, hasta en la clínica y delante de los enfermos, le hablaba infatigablemente del derecho que tienen las mujeres a ser electoras y elegibles. Pasados los primeros meses, el doctor Taylor echó de ver que su esposa era, más que mujer casada, propagandista política. No se ocupaba del cuidado del hogar. Jamás tenía el infortunado doctor la ropa blanca dispuesta, la comida a tiempo y sus cosas en orden. Los criados, contando con que la señora no se cuidaba de menudencias, trabajaban lo menos posible y robaban lo más que podían. En vano el pobre doctor se esforzaba por hacer comprender a su esposa que los deberes políticos tienen un límite. En vano le rogaba se ocupara un poco menos del sufragio femenino y algo más de las cuestiones domésticas. Ella le llamaba egoísta, tirano, verdugo y otras lindezas, y terminaba sus injurias con un fervoroso alegato en favor del sufragio de las mujeres. Un día, después de una discusión muy violenta, mistress Taylor dijo a su pobre marido: «Te condeno a no tener cuellos limpios, ni ropa interior provista de cintas y botones, ni trajes sin manchas, ni comidas a sus horas, mientras no confíes que las mujeres debemos intervenir en la gobernación del Estado. Jamás confesaré eso!»—dijo el doctor, furioso. A los pocos días, estando los esposos comiendo el uno enfrente del otro, el infeliz galeno quejóse de que toda la comida estaba horriblemente salada.

ITALIA Y TURQUIA

La defensa de los Dardanelos. CONSTANTINOPLA. Según los periódicos, el Gobierno turco, por medio de sus embajadores, ha declarado a las Potencias que espera que el memorial presentado por los habitantes de las islas del archipiélago no se tomará en consideración. También la Puerta ha hecho una gestión cerca del Gobierno de Atenas. Puesto que ese memorial ha sido preparado por súbditos griegos, el Gobierno griego ha asegurado que él no compartirá esas manifestaciones. Los periódicos de Constantinopla señalan que se han celebrado conferencias respecto a la defensa de los Dardanelos entre el comandante de la flota turca y el almirante inglés Lyman, encargado de reorganizar la flota turca. Un reconocimiento. ROMA. Telegrafan de Busceifa que un escuadrón de Caballería ha practicado un reconocimiento, llegando hasta Sidi-Buseifea con la misión de cortar la línea telegráfica de Sirta a Mesrata. Consiguieron realizar el objetivo, cortando la línea en dos puntos y destruyéndola en una gran parte. Al regresar, el escuadrón dividió algunos grupos de jinetes hacia el Sur, en el interior del laberinto de dunas que hay en Schebk-Taurdja, mientras que en el interior del oasis doscientos hombres rompieron el fuego contra el escuadrón, sin causar a éste ninguna baja. Para concertar la paz. CONSTANTINOPLA. El Ittihan flicc que las Potencias han comenzado a cambiar impresiones para decidir si será necesario poner fin a la guerra por medio de una Conferencia o por medio de una gestión colectiva. Expedición militar. ROMA. Se están acabando los preparativos para una gran expedición militar. Se han concentrado 65 vapores mercantes en Nápoles, Tarento, Trípoli, Bengasi, Tobruck y Rodas. Esos vapores pueden transportar, en un solo viaje, 50.000 soldados. En el momento que convenga, los vapores embarcarán dos divisiones en Italia, dos divisiones en África y una brigada en el Egeo, desembarcándolas en un punto del continente turco del Mediterráneo. El mando de esas fuerzas se confiará al general Ragni.

ABANICOS Siempre novedades. M. de Diego, Puerta del Sol, 13. ZOTAL Es el mejor antiséptico para combatir la GLOSEPEDA. ABANICOS japoneses. Modelos nuevos, desde 25 céntimos. Inmenso surtido.—R. L. Serra, Carretas, 5 (frente a Gobernación). PEREZ MOLINA Juegos de plata para regalos y copas para sports. C.º S. Jerónimo, 28. T.º 2.927. Precios como nadie. Garage VICTORIA BARRIO DE GROS — SAN SEBASTIAN — Nuevo local construido expresamente PARA GARAGE Garages independientes con entrada exterior ELORRIO LONDAIZ ESPADA y C.º GNETARIA, 6, SAN SEBASTIAN. SALGADO RELOJES DE PARED DESDE 2 PTS. 50 CTS. a 500 PTS. (Por lo visto, se propone que no quede un español sin saber la hora.)

Los manantiales de Vittel (Francia) CURAN A los Artríticos y los Hepáticos. Los alrededores de Vittel (Francia) son encantadores. Los Vosgos ofrecen numerosas excursiones, pintorescas y fáciles. Los hoteles de Vittel (Francia) reunen el maximum de "confort" en condiciones económicas. PEDID POLLETOS E INFORMES a nuestro «Servicio de Turismo y Viajes» de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA Calle del Arenal, 1.-Madrid.

Tres palabras LAMPARAS BUDAPEST "TUNGSRAM," LAMPARAS «TUNGSRAM» INTENSIVAS LICEO (Instituto) de BAYONA (Francia) Organización especial y completa de cursos para jóvenes españoles. Apertura del curso, en 1.º de octubre. Sociedad General Azucarera de España Rectificación de la lista de obligaciones adheridas. La «Gaceta» del 26 del corriente publica los números de las obligaciones que deben eliminarse y las que en lugar de éstas, y sin variar el total de 40.291, deben incluirse.



¡Cómo sufren las Madres... al contemplar cómo sus hijos pierden la alegría, al mismo tiempo que decae su salud, minada, al parecer, por un padecimiento profundo! Muchachas y muchachos que, en la época del crecimiento, comienzan a perder el apetito y a experimentar trastornos de anemia y debilidad general, se hallan en peligro de enfermedades irremediables. Las madres deben evitarlo haciendo tomar a sus hijos la Somatose líquida (de sabor dulce ó seco) medfante la cual recobrarán el apetito y regenerarán su sangre, adquiriendo en breve tiempo SALUD Y ROBUSTEZ. Pidase siempre el frasco original con la CRUZ-BAYER. Precio máximo Ptas. 4.50. SOMATOSE

PARLAMENTOS Y POLÍTICA La cuestión de los trigos. PARIS. El Senado ha aprobado, sin enmienda alguna, el proyecto modificando el régimen de admisión temporal de trigos extranjeros adoptado ya por la Cámara popular. El ministro de Comercio, Sr. Fernando David, aprovechando la ocasión, declaró que las existencias en trigo y harina nacionales, junto con los trigos extranjeros que se reciban, permitirán esperar sin dificultad alguna la próxima cosecha, que promete ser muy abundante. La reforma electoral. PARIS. En la Cámara ha continuado esta

LA SED Y SU HIGIENE

Como quiera que la necesidad imperiosa de las bebidas es todavía mayor y son más despoticos sus mandatos en la presente estación, parece oportuno recordar ahora (si quiera sea muy sucintamente) algunas observaciones y preceptos higiénicos relativos a este asunto, por el interés general que puedan tener y las ventajas prácticas que resulten de su observancia.

Imposible igualar a otra sensación los efectos de tan avasalladora y urgente necesidad orgánica. No discute ni medita, el que se ve asediado por la ansiedad de satisfacerla, ni las condiciones de pureza del agua que emplea para calmar sus ansias, ni tampoco la oportunidad del momento, en que, ciego, se lanza a saciar aquel mandato de su organismo, aunque a veces pueda serle perjudicial y hasta funesto.

Sensación análoga a la del hambre, pero más imperiosa todavía, tiene por origen, entre otros motivos, la disminución del agua en la sangre, que aminora las secreciones de las membranas mucosas, generalmente barnizadas por líquidos que las mantienen en un estado de permeabilidad, indispensable para la realización de sus funciones.

No es propio de este lugar exponer cuanto la ciencia conoce y estudia respecto a este asunto, que no debe tener carácter técnico, en un periódico popular, limitándonos a breves y sucintas consideraciones, que puedan aprovechar a la generalidad.

Divide la sed en tres especies, que son: la propia y propia, la ocasionada por la alimentación, y la producida por enfermedad.

Así que sea que sea muy oportunas las locuciones vulgares expresadas con las palabras, sed de riquezas, de libertad, de placeres, de justicia, de gloria, de honores, de venganza, etcétera, y muy caritativa y justa la obra de misericordia, que la religión prescribe, dándole al sediento la bebida que necesita.

Varia la sed con las edades; en el niño es más frecuente que en el adulto e influyen también en esa sensación las afecciones de ánimo violentas, la temperatura atmosférica, la mayor ó menor transpiración cutánea y otras varias causas. Pero, de todas suertes, es una necesidad tan apremiante, que si no se satisface pronto, se convierte en malestar general.

La sed elemental higiene aconseja sufrir algún tanto los tormentos de la sed cuando un abundante sudor cubre la piel, después de una larga jornada, abstiniéndose en aquel momento de bebidas frias. Por ese motivo dió el vulgo, desde lejanos días, el nombre de mata gallegos a una fuente que existe en el puerto de Navacerrada, del antiguo camino de Segovia, de cuya cristalina y fresquísima agua bebían con ansia frenética los pobres segadores en los ardorosos meses del estío, y muchos de ellos eran víctimas de mortíferas enfermedades, producidas por la referida imprudencia, que no se comete impunemente.

El suplicio con que la Mitología nos refiere que Júpiter condenó a Tántalo a sed perpetua, teniendo, sin embargo, el agua á la vista, indica, en efecto, uno de los mayores tormentos que pueden imaginarse, imponiéndolo como duro castigo del feroz delito que cometiera éste, dando cruel muerte á su hijo y sirviendo su cuerpo en un banquete á los dioses.

La sed, muchas veces, no es la manifestación de una necesidad normal, sino el significado de un estado enfermo, y en tales casos hay que limitar la cantidad de agua que ha de beberse, porque perjudicaría la completa satisfacción del deseo.

La costumbre ejerce también poderosa influencia en la sensación del sediento. El beber á ciertas horas y cantidades determinadas de líquido se convierte en necesidad imperiosa, que puede contrarrestarse con una voluntaria energía que libre de esa esclavitud, dependiente más bien del resultado de la imaginación que de los fisiológicos mandatos del organismo.

Buenavista, 40, tercero, quemaduras de importancia con caldo hirviendo.

En la calle del Avenar la cuestionaron de vacaciones, agredidos mutuamente, y resultando Antonia Ruiz con heridas y contusiones en diversas partes del cuerpo.

CONGRESO Doctores Aldaya y Merino. El albañil Rafael López, trabajando en la obra de Atocha, se produjo heridas en los pies.

En las obras del Hotel Palace se produjo lesiones de pronóstico reservado el carpintero Cándido Ruedes. Fué trasladado á su domicilio, Virtudes, 22 bajo.

En la calle de las Huertas sufrió una caída D. José Muñ, ocasionándose una herida de importancia en la frente.

CONGRESO (Sucursal). Doctores Carmona y Triana. El obrero Román Vivas, que vive en la Cuesta de la Elipa, 20, bajo, fué asistido de insólita.

En la calle de Torrijos regañaron dos carreteros. Uno de ellos, llamado Pedro Velas, fué curado de heridas en la cara, que se las causó su compañero propinándole varios latigazos.

Contra un almacenista. El jefe de pequeña velocidad de la Compañía de los ferrocarriles de Madrid, Zaragoza y Alicante presentó una denuncia contra un almacenista de productos farmacéuticos, porque no había declarado que una expedición, entre otras sustancias, contenía bencina.

Parece que este líquido se inflamó, produciendo un incendio que ocasionó 250 pesetas de pérdida de otras mercancías.

Dependiente infiel. Doña Manuela Cano, dueña de una lechería establecida en la calle de Los Madrazo, denunció á uno de sus dependientes, que ha desaparecido con el dinero de la venta.

Carros y carretas. En la calle del Pacífico chocaron anoche un carro y una carreta de bueyes.

La rueda del carro fracturó el cuerno derecho de uno de los bueyes.

El boyero, José Riquelme, reclama de indemnización 600 pesetas.

Caídas casuales. En la calle de Larra se cayó la niña de cuatro años Angela Rodríguez Tarso, fracturándose la pierna izquierda.

Después de curada en la Casa de Socorro del distrito del Hospicio, fué trasladada á su domicilio, Apodaca, 14.

Manuel Mata, de diez y ocho años, sufrió una caída en la calle de Muñoz Torre y se fracturó el brazo derecho.

D. Luis Santiago, de sesenta años, se cayó en la calle de Segovia y se ocasionó una herida de pronóstico reservado en la frente.

Quemaduras graves. En la calle de Méndez Alvaro, número 2, bajo, hubo un conato de incendio. El dueño de la habitación, Francisco Furaña, por salvar su ajuar, que creía en peligro, se produjo graves quemaduras en el brazo izquierdo.

El incendio careció de importancia, por lo que á las pérdidas materiales se refiere.

Las armas de fuego. Juan Alvarez Garán, que había ido al arroyo de Luche á probar una escopeta, tuvo la desgracia de que se le disparara el arma, ocasionándole una grave herida en la mano izquierda.

Las perlas Kepta y las piedras de color reconstituidas están montadas exclusivamente con brillantes verdaderos en artísticas monturas de platino, y han obtenido el primer premio y medalla de oro en París, 1911.

No tenemos sucursal ni agentes; nuestra única Casa en España está en Madrid, Carrera de San Jerónimo, 2.

Bolsa del Trabajo Constituida la Bolsa del Trabajo de las Artes del Libro, ha comenzado á funcionar en el local que se halla también instalada la primera sucursal del Instituto Nacional de Previsión (Huertas, 23).

A él pueden concurrir lo mismo los patronos que ofrecen colocación, que los obreros que carecen de ocupación, pertenecientes unos y otros á las profesiones de tipografía, litografía, fotografía, grabado y encuadernación.

Las horas de oficina serán por ahora de diez á doce de la mañana y de cinco á siete de la tarde y durante ellas el personal facilitará á los obreros que se presenten cuanto sea pertinente para el logro de sus deseos.

Los patronos podrán solicitar los operarios que necesiten por medio de tarjetas que se les facilitarán en la Bolsa, ó por teléfono ó correo.

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA. Admon. y Caja: Arenal, 1, y Puerta del Sol, 8. Oficinas: Redacción y talleres: Factor, 5 y 7.

SUSCRIPCIONES Mes. Trim. Sem. Año. Madrid..... 1,50 4,50 9,00 18,00 Provs. y Portugal. 5,00 10,00 20,00 Unión Postal. 9,00 18,00 36,00 América y Oceanía. 15,00 30,00 60,00

DIRIJASE LA CORRESPONDENCIA: LA DE REDACCION á Factor, núm. 7. LA ADMINISTRATIVA, á Arenal, núm. 1.

Los pagos tienen que hacerse por adelantado, en libranzas de la Prensa ó Giro Mutuo, sobres monederos, letras ó cheques, y á nombre del señor Administrador de este periódico.

Para evitar perturbaciones en nuestros servicios de contabilidad y en el de nuestras suscripciones y envíos á correspondientes, rogamos á todos que, al dirigir su correspondencia al periódico, consignen siempre en sobres y paquetes el número de nuestro apartado en Correos, que es el 105.

Son, pues, indispensables reglas de prudencia para satisfacer el más imperioso de los deseos físicos, y su inobservancia puede acarrear graves males. Estas reglas se expresan en brevísimas frases.

La sed debe aplicarse en momento oportuno, cuando el organismo se halla en condiciones adecuadas y el agua que se emplee sea todo lo pura y en la cantidad que recomienda la Higiene.

No deseigamos la voz de la experiencia, inspirada, como siempre, en las duras lecciones de la contrariedad, pues no es muy difícil ser fiel observador de los cánones científicos y muchas las ventajas que se obtienen al seguir esa conducta.

JOAQUIN OLMEDILLA Y PUIG. Son, pues, indispensables reglas de prudencia para satisfacer el más imperioso de los deseos físicos, y su inobservancia puede acarrear graves males. Estas reglas se expresan en brevísimas frases.

La sed debe aplicarse en momento oportuno, cuando el organismo se halla en condiciones adecuadas y el agua que se emplee sea todo lo pura y en la cantidad que recomienda la Higiene.

No deseigamos la voz de la experiencia, inspirada, como siempre, en las duras lecciones de la contrariedad, pues no es muy difícil ser fiel observador de los cánones científicos y muchas las ventajas que se obtienen al seguir esa conducta.

JOAQUIN OLMEDILLA Y PUIG. Son, pues, indispensables reglas de prudencia para satisfacer el más imperioso de los deseos físicos, y su inobservancia puede acarrear graves males. Estas reglas se expresan en brevísimas frases.

La sed debe aplicarse en momento oportuno, cuando el organismo se halla en condiciones adecuadas y el agua que se emplee sea todo lo pura y en la cantidad que recomienda la Higiene.

No deseigamos la voz de la experiencia, inspirada, como siempre, en las duras lecciones de la contrariedad, pues no es muy difícil ser fiel observador de los cánones científicos y muchas las ventajas que se obtienen al seguir esa conducta.

JOAQUIN OLMEDILLA Y PUIG. Son, pues, indispensables reglas de prudencia para satisfacer el más imperioso de los deseos físicos, y su inobservancia puede acarrear graves males. Estas reglas se expresan en brevísimas frases.

La sed debe aplicarse en momento oportuno, cuando el organismo se halla en condiciones adecuadas y el agua que se emplee sea todo lo pura y en la cantidad que recomienda la Higiene.

No deseigamos la voz de la experiencia, inspirada, como siempre, en las duras lecciones de la contrariedad, pues no es muy difícil ser fiel observador de los cánones científicos y muchas las ventajas que se obtienen al seguir esa conducta.

JOAQUIN OLMEDILLA Y PUIG. Son, pues, indispensables reglas de prudencia para satisfacer el más imperioso de los deseos físicos, y su inobservancia puede acarrear graves males. Estas reglas se expresan en brevísimas frases.

El colegio congregación de San Eloy, constituido por los artifices plateros, celebrará el día 30 del actual solemnemente su función anual á dicho santo, su Patrón, en la iglesia parroquial de San José, con misa cantada á orquesta, que dirigirá el maestro Sr. Caminals, y con sermón, que estará á cargo del canónigo de la catedral de San Isidro señor Tortosa.

Y el 1.º de julio, á las diez, se harán las honras fúnebres por los congregantes difuntos. —El viernes 28 del corriente, á las seis de la tarde, con la asistencia de S. A. la Infanta doña Isabel, se verificará en la Fundación Caldeiro el acto de la distribución de premios y diplomas á los alumnos que reciben la primera enseñanza y talleres en la referida Fundación.

La conferencia del abogado mejicano señor Barrios sobre «Derecho inglés», anunciada en la Asociación de la Prensa, se celebrará en la Academia de Jurisprudencia el viernes próximo, á las siete de la tarde.

ULTIMA HORA PROVINCIAS Llegada de una fragata. MALAGA. (Miércoles, tarde.) Ha fondeado en este puerto la fragata brasileña Benjamín Constant, escuela de Guardias marinas.

Desplaza 2.226 toneladas y conduce 400 alumnos. Procedé de Cádiz. Buque en peligro. EL PENON. (Miércoles, tarde.) Desde las tres de la madrugada se oye pitar un buque.

Se cree es el correo, que se esperaba hoy. La niebla es intensísima. Ha salido el bote de la compañía de mar, al mando de un sargento, con objeto de favorecer la aproximación del buque á tierra.

Entre el bote, la tierra y el vapor se cruzan constantemente señales con cornetas y sirenas. Salvado. PENON. (Miércoles, tarde.) Ha entrado por fin el correo Sans, habiéndole auxiliado eficazmente un bote de la compañía de mar, enviado para este objeto.

Según relato de los pasajeros, el buque iba á embestir Punta Mostaza, pero afortunadamente se advirtió con tiempo el peligro, pudiéndose evitar. Hecho el servicio, el Sans salió nuevamente para Alhucemas.

Persiste aún una densa niebla. LAS HUELGAS DE ZARAGOZA Los albañiles persisten en la huelga. ZARAGOZA. (Miércoles, tarde.) Los obreros huelguistas del gremio de albañiles, en número de 2.000, han celebrado una reunión en el Centro Obrero.

Tras largo debate, los reunidos acordaron persistir en la huelga y socorrer á los huelguistas semanalmente con seis pesetas en metálico y seis en comestibles. Solidaridad obrera. En la reunión leyóse una carta de los albañiles asociados de Madrid prometiendo apoyarles, enviéndoles de 15 á 20.000 pesetas para que puedan resistir.

EL PARLAMENTO PORTUGUES Propósito del Gobierno. LISBOA. La discusión parlamentaria del presupuesto va muy avanzada.

El Gabinete presentará á votación en la sesión de hoy las medidas encaminadas á garantizar la tranquilidad pública, evitando asimismo los excesos de los reaccionarios ó de los demagogos, con los que se pretende á veces alterar el orden.

Sobre la huelga de tranvías. LISBOA. En la Cámara de los diputados el Presidente del Consejo de ministros ha dicho, á propósito de la huelga de tranvías y con objeto de desmentir ciertas noticias, que el Gobierno no abusó de su autoridad, sino que demostró la mejor voluntad para resolver el litigio.

El Presidente cree urgente una reforma de la legislación reglamentando la materia. Añadió que el Gobierno resolvió las dificultades respetando el derecho de todos, y castigó las violencias en su principio.

Circuito automovilista EL SEGUNDO DIA La salida. DIEPPE. Con un tiempo lluvioso y escasa concurrencia, ha dado principio el segundo día del Circuito Automovilista.

Han concurrido oficialmente 22 coches, á los que se ha dado salida por el orden de su llegada ayer, á partir de las seis de la mañana y con intervalos de un minuto.

Vuelta número 11. DIEPPE. Bruce-Brown ha terminado la 11.ª vuelta, en 7 m. 21 s. Boilot, en 7 m. 31 s. Wagner, en 7 m. 49 s.

Vuelta número 12. Bruce-Brown, 8 m. 7 s. 53 d. Boilot, 8 m. 9 s. 18 d. Wagner, 8 m. 31 s. 5 d.

Vuelta número 13. Brown, 8 m. 48 s. 53 d. Boilot, 8 m. 49 s. 2 d.

Vuelta número 14. Boilot, 9 m. 31 s. 1 d. No se ha señalado el paso de Brown por Eu. Se teme esté detenido por avería.

MARRUECOS El nuevo bajá de Tetuan. TANGER. (Miércoles, tarde.) Bennis, que ha sido nombrado bajá de Tetuan, se encuentra en Tánger, procedente de Fez.

Esta tarde embarcará para Rio Martin, acompañado de un intérprete, á bordo de un barco de guerra español, para tomar posesión del bajalato de Tetuan.

Avance de los franceses. FEZ. El general Gouraud piensa avanzar hacia el Norte, dirigiéndose á Uod-Leben, volviendo á Fez á primeros de julio.

El general Dalbez rechazó el domingo un ataque de los Beni M'fir y otros enemigos. Tuvo que lamentar tres soldados indigenas muertos y 13 heridos.

El cañonero «Laya». ALHUCEMAS. (Miércoles, tarde.) Procedente de Yazanen, donde presta servicio de vigilancia, ha fondeado en esta rada, á las siete de la tarde de ayer, el cañonero Laya.

Su comandante visitó á las autoridades de la plaza.

El buque practicó un minucioso reconocimiento de la costa, haciendo uso de los reflectores, y zarpó en seguida con rumbo á Levante.

Reina completa tranquilidad en el vecino campo.

AVISOS UTILES LOS JABONES que gozan de mayor aceptación son los de LA CENTRAL. Telef. 903.

Sociedad Anónima «El Aquila», Fábrica modelo de cerveza y hielo. MADRID

Acordado por el Consejo de Administración de esta Sociedad el pago á las acciones de un dividendo de 15 pesetas, libre de impuestos, á cuenta de los beneficios del corriente ejercicio, se avisa á los señores accionistas que pueden hacerlo efectivo desde el día 1.º de julio próximo, en la Caja del Banco Hispano Americano, contra el cupón número 12.

Madrid, 25 de junio de 1912.—El presidente del Consejo de Administración, Dionisio Gómez y Velasco.

«Más vale malo conocido, que bueno por conocer». Moralja que indica que cuando un producto es superior, demencia á suponer que el público ha de abandonarlo. Esto ocurre con el Licor del Polo, que desde extra en virtudes, delicioso paladar y precio económico. Cuantas más competencias se le suscitan más aumentan sus ventas: 142 años de éxitos en todo el mundo!

Demostración científica El Hierro Bravais es el remedio más eficaz contra la anemia, la clorosis, los colores pálidos, la falta de fuerzas, la debilidad de constitución, etc. Sin olor ni sabor, recomiendan el Hierro Bravais los médicos del mundo entero. No estríbe, no ennegrece la dentadura; da en poco tiempo Salud, Vigor, Fuerza, Belleza.

Imp. de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, Factor, 7

Temporada oficial: Del 15 de junio á 21 de septiembre

PANTICOSA Automóviles de LA TRANSPIRENAICA en Laruns y á la llegada de todos los trenes en Sabinigo.

